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1、学校へ行くのが楽しい。
65 件の回答

2、みんなで何かをするのは楽しいと思う。
65 件の回答

3、先生は自分たちの意見や考えを大切にしてくれる。
65 件の回答

学校教育自己診断（2年生徒用）令和5年度
65 件の回答

分析を公開

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

44.6%

47.7%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

27.7%

70.8%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

38.5%

53.8%

https://docs.google.com/forms/d/17EK2e2R9MQTkUAOTMyqc9KbeZhP2QbOVr-YN1I5vuuU/edit#start=publishanalytics
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4、自分には、良いところがあると思う。
65 件の回答

5、先生は困った時にいつでも相談にのってくれる（学習でわからないとこ
ろを教えてくれる　など）
65 件の回答

6、授業や給食で、食の重要性を学んでいる。
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

47.7%

43.1%

コ

ピ

ー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

7.7%

32.3%

55.4%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

53.8%

40%
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7、授業はわかりやすい
65 件の回答

8、落ち着いた雰囲気の中で授業を受けることができる。
65 件の回答

9、授業でよくタブレットを使っている。
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

50.8%

41.5%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

16.9%

46.2%

30.8%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

40%

52.3%
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10、タブレットを使った授業は、わかりやすい。
65 件の回答

11、授業の中で目標(めあて・ねらい)が示されている。
65 件の回答

12、授業中、ペアやグループで話し合う活動を行なっている。
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

20%

70.8%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

32.3%

66.2%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

15.4%

83.1%
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13、授業の最後に学習内容を振り返る活動を行っている。
65 件の回答

14、授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができて
いる。
65 件の回答

15、家庭での学習（宿題）は授業とつながっている。
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

13.8%41.5%

40%

コピ

ー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

41.5%

50.8%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

40%

46.2%
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16、家で、学校の授業の予習・復習をしている。
65 件の回答

17、家庭では自ら課題を見つけて学習している。
65 件の回答

18、学校の授業時間以外に、普段（月〜金曜日）、1日あたりどれくらいの
時間、学習をしていますか。（学習塾・家庭教師の時間も含む）
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

16.9%

26.2%26.2%

30.8%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

23.1%

10.8%

20%

46.2%

コ

ピ

ー

①3時間以上
②2〜3時間
③1〜2時間
④30分〜1時間
⑤30分より少ない
⑥全くしない

9.2%

9.2%
10.8%

35.4%

32.3%



2023/11/20 9:58 学校教育自己診断（2年生徒用）令和5年度

https://docs.google.com/forms/d/17EK2e2R9MQTkUAOTMyqc9KbeZhP2QbOVr-YN1I5vuuU/viewanalytics 7/13

19、家で自分で計画を立てて学習をしている。
65 件の回答

20、課題や問題を解決するために、様々な方法を見つけ、実行することが
できる。
65 件の回答

21、授業で、課題の解決に向けて、自分で考え、自分から取り組んでい
る。
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

20%

13.8%

21.5%

44.6%

コピ

ー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

16.9%

49.2%

27.7%

コピ

ー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

52.3%

32.3%
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22、授業で学級の友達と話し合う活動や調べ学習等により課題と向き合う
活動を行なっている。
65 件の回答

23、タブレットを使うことで学習の理解を深めることができている。
65 件の回答

24、将来の夢や目標を持っている。
65 件の回答

コ

ピ

ー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、当てはま
らない
④当てはまらない

40%

53.8%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

26.2%

64.6%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

15.4%

21.5%

55.4%
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25、地域や社会をよくするために何をすべきかを考えることがある。
65 件の回答

26、国語の授業はよくわかる
65 件の回答

27、社会の授業はよくわかる
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

15.4%

52.3%

27.7%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

46.2%

46.2%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

29.2%

63.1%
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28、数学の授業はよくわかる
65 件の回答

29、理科の授業はよくわかる
65 件の回答

30、英語の授業はよくわかる
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

44.6%

40%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

36.9%

58.5%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

7.7%

35.4%

46.2%
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31、美術の授業はよくわかる
65 件の回答

32、技術家庭科の授業はよくわかる
65 件の回答

33、音楽の授業はよくわかる
65 件の回答

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

9.2%

36.9%

49.2%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

35.4%

56.9%

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

9.2%

44.6%

40%
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34、保健体育の授業はよくわかる
65 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

コピー

①当てはまる
②どちらかといえば、当てはま
る
③どちらかといえば、、当ては
まらない
④当てはまらない

32.3%

63.1%
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